

# 馬德鐘新劇分飾兩角獲讚具喜感

# 湯洛雯自揭

# 出場刻意營造女神風

馬神在新劇《雙生陌生人》中，一人分飾高收成及巫祺男兩個角色，演技被讚有喜感兼再進步，而飾演高收成前度佻風的湯洛雯，角色善良又長情，十分討好；而她與徐榮主理的「農場線」，亦獲網民大讚輕鬆又好睇。不少網民發現，靚湯每次出場必定伴隨着一股女神風，她解釋道：「因為監製想要有初戀的感覺，所以每次都開晒風扇出場，是劇組特營造出來的效果。」

對此，監製林志華（阿Lam）接受記者查詢時亦有解釋：「因為個角色本身有仙氣嘛，靚湯都有呢種特質，我哋只係將佢更突出，拍靚女演員係我哋基本責任。我哋主要係參考靚湯之前拍嘅某個廣告，好靚好飄逸嘅感覺。」阿Lam又指為力求完美，除了有些場口要重拍外，靚湯更主動爭取時間為角色做最好準備：「佢差不多係全劇最後先拍，佢話想多啲時間準備。靚湯其實除咗靚，仲好話頭醒厘，佢今次係門面擔當之餘，仲會有好多突破，大家睇落去就會知。」

## 薛家燕母親節收按摩椅

靚湯表示未知劇集收視如何，但就收到不少網友留言



馬德鐘稱在母親節要代兒子向太太獻吻。



家燕姐於母親節在網上開騷。

香港文匯報訊（記者 達里、梁靜儀）馬德鐘（馬神）與湯洛雯（靚湯）昨日接受薛家燕主持的電台節目訪問並宣傳新劇《雙生陌生人》，劇集日前播出二人出海浪漫親嘴一幕，靚湯笑言拍攝時並不浪漫，因為在船上會搖來搖去重心不穩，與馬神要一起考驗平衡力，要扭腰和扭頭來配合鏡頭，加上要等日落出現，足足拍了一整天才完成。馬神在新劇中一人扮演兩角，被讚演出有喜劇感，而靚湯出場時必定伴隨着一股女神風，原來是監製故意安排。

支持。前日（6日）生日的靚湯笑言，她很滿意自己在劇中的出場，並坦言有為了演好角色努力減肥：「因為監製想要女神Feel，所以啱揀衫、造型、髮型同化妝方面，我哋事前都研究咗好耐同埋花咗啲心思。」靚湯生日被網友催促上載與男友馬國明（馬明）的合照，她笑道：「他有幫我慶祝，但我們少一起影相。」在旁的馬神就笑道：「沒有馬明合照，就上載與馬神的合照來幫劇集宣傳。」馬神稱自己也沒想過收視如何，只希望觀眾看得開心，他說：「我自己都有追看，想知道劇集出來的效果，明白現在有晚市堂食，觀眾都想出外用膳，希望大家揀一間有電視播的餐廳。」

今天母親節，靚湯表示會與媽媽、婆婆三代同堂吃飯慶祝，馬神就稱兒子不在



湯洛雯透露有與馬國明一起慶祝生日。



湯洛雯在劇中總是長髮飄飄。

港，他要代兒子向太太獻吻，他說：「我們平時很少送禮的，能夠相處在一起已經很開心。」

第一年以嫻嫻身份過母親節的薛家燕，也是娶新抱後的第一個母親節，三位子女已送她按摩椅做母親節禮物。家燕姐說：「今晚我們會在6時半開始吃飯，到8時半就欣賞由我籌辦的《Captain Nancy 開心愛心大放送》線上綜藝節目，我們請到曾志偉、余安安、肥媽、王梓軒、陳美齡、陳凱琳、吳業坤、李幸倪等人演出，我就跟王梓軒以《演門聽》形式比拚唱歌和跳十字步。」問到會否帶孫仔亮相節目，家燕姐表示小朋友仍要戴口罩就不會上節目，但高興孫仔開始牙牙學語，笑言也分不清孫仔是叫媽媽還是叫嫻嫻。

## 拋金句談拍攝感受 賴慰玲：爽得嚟好劫



賴慰玲在劇中表情多多。

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）在《雙生陌生人》中，賴慰玲與馬德鐘（馬神）有不少對手戲，劇中飾演愛好研究神秘學、鬼主意多多的夏織織。從第一集「蜥蜴男」事件已備受關注的她，除獲馬神封為「搞笑擔當」，亦獲網民讚演技夠放兼有驚喜。

對於憑喜劇角色成功入屋，賴慰玲坦言甚少演喜劇，並謂拍好喜劇心得是最緊要好玩：「要演員玩得開心，觀眾先會睇得開心。所以今次整個拍攝，都係係一個輕鬆狀態下進行。」她拋金句形容演繹不同類型角色的心理狀態：「悲正劇要花力量去找陰暗面，邊得嚟又會好爽。喜劇就要花好多力量去玩，爽得嚟又會好劫！」

# 第一次學煲薑醋 文雪兒買保險贈孫仔



鄧月萍近日減肥成功。

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）文雪兒、鄧月萍、張敬仁及蔡小碟等，昨日到九龍灣出席電影《總理之夫》特別場，育有兩名女兒的文雪兒，大女張筠及細女袁萃去年先後出嫁，大女張筠婚後不久更人成功，日前更宣布腹中塊肉是個男嬰。問到文雪兒孫仔是否出世？今個母親節是否三代同堂慶祝？她只說：「阿女話佢嘅喜訊留返佢自己公布。」問到母親節如何慶祝？她就表示首映後會與細女一起慶祝，至於大女近日都比較少出街。

文雪兒透露已準備好禮物送給外孫，就是一份保險，留待將來他自己決定怎樣運用。對於榮升外婆的她，形容自己心情興奮又期待，

近日更忙於煲薑醋，她說：「第一次煲薑醋，問咗好多朋友，買咗10斤醋、5斤薑，同1斤糯米醋嚟煲，下次煲應該會更好。」她又稱不會幫手湊孫，但如果有機會會帶孫去玩。「（同個女分享湊仔心得？）唔使啦，個女睇好多書，但個女應該會係虎媽，（你自己以前是否虎媽？）我就會畀小朋友基本觀念同自由度。」問到會否幫孫仔改名？文雪兒笑說：「我自己諗咗名太Cute。（咁改乳名？）如果佢成『囍』豬肉咁，就叫做『BB豬』。」

另外，近日減肥成功的鄧月萍，穿上短裙大騷美腿。她表示近日飲食口味有變，愛上吃蔬菜，煲湯及研究食療，又少了出街食飯，不單人瘦了，連氣色都好了。她笑言瘦了之後更有回春的感覺。問到是否有愛情滋潤？她否認道：「都想，但有呀，一向工作為先，而且唔啱開咗公司。」



文雪兒稱不會幫手湊孫。

## 84歲劉子楓病逝 黃建新沉痛悼念



劉子楓獲譽為「影壇四君子」之一。

香港文匯報訊中國電影家協會會員、國家一級演員劉子楓於昨日在上海因病逝世，享年84歲。中國電影家協會發文悼念劉子楓，著名導演及監製黃建新亦有沉痛作出悼念。

劉子楓一生致力於表演事業，滿懷誠摯熱愛，堅守藝術理想。他以天賦才華、細膩精湛的演技在《小足球隊》《兩個少女》《二十年後再相會》《黑炮事件》《天狗》《啟明星》《紅色小提琴》《第三條線》《幸福的小河》等二十多部電影作品中塑造了一個個鮮活獨特的人物形象，深受廣大觀眾的喜愛和業界的讚譽。

1986年，他憑藉《黑炮事件》獲得第6屆中國電影金雞獎最佳男主角獎；2006年憑藉《天狗》獲得第26屆中國電影金雞獎最佳男配角獎提名；2017年獲得第16屆中國電影表演藝術學會金鳳凰獎特別榮譽獎。

劉子楓與楊在葆、喬榛、濮存昕並稱為「影壇四君子」。中國電影家協會表示：「劉子楓先生的逝世是中國電影界的巨大損失，我們深感悲痛和惋惜！」

《黑炮事件》導演黃建新發文悼念：「很難過，不由得淌下淚水……他用非凡的表演能力，為中國電影創造了永久留存的藝術形象。」

# 史上首度獲觀眾評審雙重肯定 李俊昊金泰梨榮升百想視帝視后

香港文匯報訊（記者 文芬）第58屆百想藝術大獎前晚頒發電影、電視及綜藝節目近30個獎項。人氣劇集《魷魚遊戲》奪得至高榮譽電視劇大獎，但李政宰卻失落視帝寶座。

## 薛景求再奪百想影帝

「2PM」成員李俊昊首度挑戰古裝劇《衣袖紅鑲邊》，即獲百想視帝；金泰梨在《二十五，二十一》中演活夢想成為擊劍選手的女主角並拿下視后，上台時她哽咽道：「我真的以為我不會得獎，也沒想到會得獎」。兩人在台上也表示沒想到會得獎，並承諾會努力成為更優秀的演員，持續為大家帶來好作品。李俊昊和金泰梨史上第一次獲觀眾、評審雙重肯定，先以壓倒性票數拿下網友票選的人氣獎，更一起首度奪下視帝視后。



金泰梨與李俊昊對於奪得大獎均感意外驚喜。網上圖片



允兒小露香肩，即散發迷人氣息。

在電影大獎方面，薛景求在《造王者》演出一名不得志的政治家，繼《素媛》後再獲一座百想影帝獎。影后則由實力派演員李慧英以《在你面前》拿下。《絕路狂逃》勇奪最佳電影，導演柳承元獲頒至高榮譽大獎。

值得一提的是，曾演出電影《上流寄生族》的朴素丹早前罹患甲狀腺乳突癌，經治療及休養後，前晚首度公開亮相，並擔任頒獎嘉賓，她感謝大家慰問，表示身體正在康復中。而有份爭奪影后殊榮的允兒（Yoon-a），前晚穿上露肩裝亮相，仙氣逼人。

香港文匯報訊（記者 文芬）據外國媒體報道，美國資深演員Mike Hagerty昨日傳來不幸離世的消息，終年67歲。

曾與Mike合作的女星Bridget Everett昨日透過社交平台證實這噩耗：「他的家人懷著極大的悲傷，在洛杉磯透露他過世的消息。」

Mike最著名的角色是《老友記》的公寓管理員Treyger先生，也出演了《CSI》、《歡樂合唱團》（Glee）及《新星空奇遇記》（Star Trek: The Next Generation）等許多劇集。

## 《老友記》Mike Hagerty 洛杉磯離世

HBO在社交媒體平台發文表示：「工作中的Mike就像一個開心果，他能夠給身邊的人帶來溫暖和善良，我們向他的家人和朋友表示誠摯哀悼。」

## 55歲姜受延昏迷終不治

另外，曾獲威尼斯影展等國際影展影后殊榮的知名韓國演員姜受延，本月5日因腦溢血心臟停頓送醫急救，其後一直昏迷，昨天宣告不治，享年55歲。

1966年出生的姜受延4歲就開始以童星身份展開演員生活，多年來持續活躍在韓國演藝圈，去年才剛宣布主演《屍速列車》導演延尚昊執導的Netflix科幻電影《靜\_E》，不料電影還未上線就傳出憾事。



Mike Hagerty為資深電視劇演員。



童星出身的姜受延演藝生涯長達半世紀。